

株式会社ミライト・ワン・システムズ

News Release

2022 年 11 月 8 日 株式会社ミライト・ワン・システムズ

総務省信越総合通信局主催「テレワークセミナーin 信越」にて 当社のワーケーション事例をご紹介

株式会社ミライト・ワン・システムズ(本社:東京都港区、代表取締役社長:田村亮彦、以下、当社)は、11月11日に開催される総務省信越総合通信局主催の「テレワークセミナーin信越」にて当社のワーケーション事例を紹介いたします。

当社では 2019 年 4 月のテレワーク事業部を発足後、テレワーク専担者の採用や在宅勤務規程の見直しを図るなど、在宅勤務の運用を進めてきました。

2022 年 5 月には場所にとらわれない働き方の多様化推進のため「在宅勤務規程」から「テレワーク勤務規程」への変更を行い、ワーケーションの取り組みも推進しています。

このような当社のテレワークやワーケーション事例を、同セミナーにてご紹介予定です。

今後も、場所にとらわれない働き方をさらに推進するために地方自治体と連携した取り組みを検討してまいります。

「テレワークセミナーin 信越」概要

https://www.soumu.go.jp/main_content/000840765.pdf

- •日時:2022年11月11日(金)14:00~16:00
- ・形式:オンライン(Zoom ウェビナー)
- •主催:総務省信越総合通信局
- ·共催:信越情報通信懇談会
- •後援:新潟県、長野県
- •プログラム:
- (1)県の取組紹介
- (2)優良事例の紹介 ※当社の事例紹介を行います。
- (3)トークディスカッション
- ・参加方法:以下のURLから11月10日(木)13時までにお申し込みください。

https://www.shinetsu-icc.jp/telework221111/

<株式会社ミライト・ワン・システムズとは>

株式会社ミライト・ワン・システムズは、ミライト・ワン グループにおけるシステムインテグレーション事業について、さらなる事業領域拡大と収益力向上を目指し、機動力を持ち、グループシナジーを高めることができるよう、2022 年 7 月 1 日に当社を戦略的SI事業子会社として再編されました。事業持株会社「ミライト・ワン」の戦略的 SI 事業子会社として相応しく、高度なシステム技術力を提供する集団として挑戦し続けてゆく想いを込め、取り組んでいます。

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社ミライト・ワン・システムズ 経営管理本部 テレワーク推進部

TEL: 03-6625-0820

URL: https://www.mirait-one-systems.co.jp